	№
	об
	по
	Тело вопроса (варианты ответо
	Тема (Глав
	б
	тв

	1

	Т
	
	  Төмендегілердің қайсысы дұрыс бөлшек?


	
	1
	Лек

	
	A
	+


	   15/31


	
	
	

	
	B
	
	   10/5


	
	
	

	
	C
	
	   4/2


	
	
	

	
	D
	
	   5/3


	
	
	

	
	E
	
	   3/2


	
	
	

	2


	Т
	
	   7 %-ы   21   болатын санды табыңыз:


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   200


	
	
	

	
	B
	+


	   300


	
	
	

	
	C
	
	   350


	
	
	

	
	D
	
	   400


	
	
	

	
	E
	
	   500


	
	
	

	3


	Т
	
	    Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз:         
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   20


	
	
	

	
	B
	
	   24


	
	
	

	
	C
	+


	   28


	
	
	

	
	D
	
	  32


	
	
	

	
	E
	
	  36


	
	
	

	4


	Т
	
	     Егер  
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 болса,  x  неге тең?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   -10


	
	
	

	
	B
	
	   -1/6


	
	
	

	
	C
	
	   5/3

	
	
	

	
	D
	
	   16


	
	
	

	
	E
	+


	  -16


	
	
	

	5


	Т
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	   4


	
	
	

	
	B
	
	   2


	
	
	

	
	C
	
	   9


	
	
	

	
	D
	
	  6


	
	
	

	
	E
	
	  7


	
	
	

	6


	Т
	
	     Теңсіздіктің    дүрыс аралық-шешімін анықтаңыз: 2х + 8>12.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	  [image: image5.wmf].
 -2                               X

	
	
	

	
	B
	
	   [image: image6.wmf].

  -1                                X

	
	
	

	
	C
	
	  [image: image7.wmf]                  -1                               X

	
	
	

	
	D
	
	   [image: image8.wmf]                          1                                  X

	
	
	

	
	E
	
	   [image: image9.wmf].

          -5                                 X

	
	
	

	7


	Т
	
	     f(a-=f(+f( болса, f(1) функциясының мәні неге тең.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	   0


	
	
	

	
	B
	
	   1


	
	
	

	
	C
	
	   a


	
	
	

	
	D
	
	   b


	
	
	

	
	E
	
	    a-b.


	
	
	

	8


	Т
	
	        f(x)=t функциясының туындысын табыңыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   1


	
	
	

	
	B
	
	   22/7


	
	
	

	
	C
	
	   л.


	
	
	

	
	D
	+


	   0.


	
	
	

	
	E
	
	   Дұрыс жауап жоқ…


	
	
	

	9


	Т
	
	     Erep     f (x) =
[image: image10.wmf]5
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  болса,  f' (x) нешеге тең?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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	B
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	C
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	D
	+
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	E
	
	   
[image: image15.wmf]5
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	10


	Т
	
	     Материалдық нүкте түзу сызық бойымен s(/)=6t2 -2009-cos (0,25лt )  заңы  бойына  қозғалады. Ўақыт t=4c   болғандағы жылдамдықты табыңыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   21 м/с.


	
	
	

	
	B
	
	   22 м/с.


	
	
	

	
	C
	
	   23 м/с.


	
	
	

	
	D
	+


	   48 м/с.


	
	
	

	
	E
	
	   64 м/с.


	
	
	

	11


	Т
	
	       
[image: image16.wmf]ò

dx

 интегралын ессептеңіз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   -х + с.


	
	
	

	
	B
	
	   1 + с


	
	
	

	
	C
	
	    х +с


	
	
	

	
	D
	+


	    х + с


	
	
	

	
	E
	
	    0


	
	
	

	12


	Т
	
	       ABC үшбүрышының АВ мен ВС қабырғалары сәйкес 20 см мен 14 см, ал АВ кабырғасына түсірілген биіктік 7 см. ВС қабырғасына түсірілген биіктікті табыңдар.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   20 см


	
	
	

	
	B
	
	   6 см


	
	
	

	
	C
	
	   8 см


	
	
	

	
	D
	
	   9 см


	
	
	

	
	E
	+


	   10 см


	
	
	

	13


	Т
	
	   Кубтың диагональдық қимасының ауданы 
[image: image17.wmf]2

36

см2  Кубтын көлемін табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   106 см3 .


	
	
	

	
	B
	
	   136 см3 .


	
	
	

	
	C
	
	   196 см3.


	
	
	

	
	D
	
	   206 см3.


	
	
	

	
	E
	+


	   216 см3 .


	
	
	

	14


	Т
	
	          х2 - 2х -1 = 0 теңдеуінің түбірлері x1, мен x2 болсын. Олай болса, 
[image: image18.wmf]2
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қосындысы неге тең?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	  -8


	
	
	

	
	B
	+


	  -6


	
	
	

	
	C
	
	  -3


	
	
	

	
	D
	
	  6 


	
	
	

	
	E
	
	  8


	
	
	

	15


	Т
	
	          f(x) = log4(2x + l) функциясының аныкталу облысын табыңыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   х і 0


	
	
	

	
	B
	
	   x>1/2


	
	
	

	
	C
	
	   xі1/2


	
	
	

	
	D
	+


	   x>1/2


	
	
	

	
	E
	
	   Кез келген нақты сан


	
	
	

	16


	Т
	
	      Төмендегілердің қайсысы қате?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   а4 - 16 = (а - 2)(а + 2)(а2 + 4)


	
	
	

	
	B
	
	   (х- 1)3 + (1 -х)3 = 0


	
	
	

	
	C
	
	   8х3 + 27 = (2х + 3)(4х2 - 12х + 9)


	
	
	

	
	D
	+


	   2а2 +7а - 9 = (2а + 9)(а - 1)


	
	
	

	
	E
	
	   а3-3а2 + 3а-1=(а-1)3

	
	
	

	17


	Т
	
	      (an) арифметикалык прогрессиясының алғашқы мүшесі аi = 17 және айырымы 3-ке тең. Осы прогрессиясының қаншасыншы мүшесі 44-ке тең?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   8


	
	
	

	
	B
	+


	   10


	
	
	

	
	C
	
	   12


	
	
	

	
	D
	
	   13


	
	
	

	
	E
	
	    15


	
	
	

	18


	Т
	
	       . Ықшамдаңыз: 
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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	B
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	C
	+


	   
[image: image22.wmf]n

m

n

m

+

-

.


	
	
	

	
	D
	
	   1


	
	
	

	
	E
	
	   m-n.


	
	
	

	19


	Т
	
	        f(x)=
[image: image23.wmf]3
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   функциясының анықталу облысын табыңыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   (0,1)


	
	
	

	
	B
	
	   [-1, 1 ]

	
	
	

	
	C
	
	   R-[-l, 1]


	
	
	

	
	D
	+


	   R-{1}

	
	
	

	
	E
	
	   (-1,1)


	
	
	

	20


	Т
	
	       Шеңбер үзындығы 2-ге тең. Радиусын табыңыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   1/2л


	
	
	

	
	B
	
	   1/
[image: image24.wmf]2

. 


	
	
	

	
	C
	
	   2л


	
	
	

	
	D
	+


	    1/л


	
	
	

	
	E
	
	     1/
[image: image25.wmf]2

 л.


	
	
	

	21


	Т
	
	      AD + DC косындысы неге тең?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   ~АВ

	
	
	

	
	B
	+


	   АС

	
	
	

	
	C
	
	    DC


	
	
	

	
	D
	
	   ВС


	
	
	

	
	E
	
	    Дүрыс жауап жоқ

	
	
	

	22


	Т
	
	        Erep cosx + sinx = 1/2  болса, ctg2x неге тең?

	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   1/3


	
	
	

	
	B
	
	    1/2


	
	
	

	
	C
	
	    1


	
	
	

	
	D
	+


	   3      


	
	
	

	
	E
	
	   2


	
	
	

	23


	Т
	
	        
[image: image26.wmf]?
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   1


	
	
	


	
	B
	+


	    3/4


	
	
	

	
	C
	
	  1/2


	
	
	

	
	D
	
	   2/5


	
	
	

	
	E
	
	    0


	
	
	

	24


	Т
	
	         Теңдеуді шеш: 
[image: image27.wmf]0
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   (-1)k+1/3+2k.


	
	
	

	
	B
	
	   /3+2k.


	
	
	

	
	C
	+


	   (-1)k+12/3+2k.


	
	
	

	
	D
	
	   2+2k.


	
	
	

	
	E
	
	    Шешімі жоқ.


	
	
	

	25


	Т
	
	       Теңсіздікті шешіңіз:   sin2x>
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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	B
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	C
	+
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	D
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	E
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	26


	Т
	
	   Төмендегілердің қайсысы дұрыс?.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   724 саны 4-ке қалдықсыз бөлінеді


	
	
	

	
	B
	
	   1011 саны 3-ке қалдықсыз бөлінеді


	
	
	

	
	C
	
	    1836 саны  12-ке қалдықсыз бөлінеді


	
	
	

	
	D
	+


	 Барлығы дұрыс


	
	
	

	
	E
	
	    Дұрыс жауап жоқ

	
	
	

	27


	Т
	
	  Erep 7х =2у болса, - y/x  қатынасы неге тең?

	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   2/7


	
	
	

	
	B
	+


	   7/2і


	
	
	

	
	C
	
	    3/4 


	
	
	

	
	D
	
	    4/3


	
	
	

	
	E
	
	    3


	
	
	

	28


	Т
	
	   Їшбұрыштың ішкі бұрыштарының қатынасы 4: 2: 3 қатынасындай. Осы үшбұрыштың ең үлкен бұрышының өлшемі неге тең?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   20


	
	
	

	
	B
	
	   40


	
	
	

	
	C
	
	    60 


	
	
	

	
	D
	+


	    80


	
	
	

	
	E
	
	    100


	
	
	

	29


	Т
	
	          
[image: image34.wmf]?
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   1/3


	
	
	

	
	B
	
	   5/3


	
	
	

	
	C
	
	    1 


	
	
	

	
	D
	
	    7.210

	
	
	

	
	E
	+


	    0


	
	
	

	30


	Т
	
	       1,00(24)=?

	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   
[image: image35.wmf]835
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	B
	
	   
[image: image36.wmf]835
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	C
	
	    
[image: image37.wmf]835
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	D
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	E
	+


	    
[image: image39.wmf]835
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	31


	Т
	
	             Теңсіздіктің дұрыс аралық шешімін анықтаңыз: Зх - 5 > 2х - 1.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   x>-4


	
	
	

	
	B
	
	   x<4


	
	
	

	
	C
	+


	    x>4


	
	
	

	
	D
	
	    x≥4


	
	
	

	
	E
	
	    x≤2


	
	
	

	32


	Т
	
	    Ықшамдаңыз  
[image: image40.wmf]x
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   x+2


	
	
	

	
	B
	
	   x-1


	
	
	

	
	C
	
	    x-4


	
	
	

	
	D
	+


	    x+5


	
	
	

	
	E
	
	    x+1


	
	
	

	33


	Т
	
	      у=3х2+5х+6 функциясының туындысын тап.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	   6х+5

	
	
	

	
	B
	
	   Зх+5


	
	
	


	
	C
	
	    6х+6


	
	
	

	
	D
	
	    5х+6


	
	
	

	
	E
	
	    8х+6


	
	
	

	34


	Т
	
	     Erep f(x)=4x2-2x-40 болса, f'(3) = ?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   98


	
	
	

	
	B
	
	   106


	
	
	

	
	C
	
	    48


	
	
	

	
	D
	
	    36


	
	
	

	
	E
	+


	    22


	
	
	

	35


	Т
	
	        f(x)= log2 (log2x) функциясының анықталу облысын тап.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   (2,∞)

	
	
	

	
	B
	
	   (1,∞)

	
	
	

	
	C
	+


	    (-1,∞)


	
	
	

	
	D
	
	    (0,2)


	
	
	

	
	E
	
	    (2,0)


	
	
	

	36


	Т
	
	     f(x)=
[image: image41.wmf]ò
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -1/2

	
	
	

	
	B
	+


	      -4/3

	
	
	

	
	C
	
	  2

	
	
	

	
	D
	
	    0

	
	
	

	
	E
	
	    -2


	
	
	

	37


	Т
	
	          [image: image42.png]x: ]SIO =1
B

D6





	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	       40/3

	
	
	

	
	B
	
	    114


	
	
	

	
	C
	
	    50/3

	
	
	

	
	D
	
	    18


	
	
	

	
	E
	
	    24


	
	
	

	38


	Т
	
	     Шардың көлемі 36¶. Шардың бүйір бетінің ауданын табыңыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	       36¶

	
	
	

	
	B
	
	    36

	
	
	

	
	C
	
	    12

	
	
	

	
	D
	
	    18¶

	
	
	

	
	E
	
	    24


	
	
	

	39


	Т
	
	      x2+x-k-k2=x+kx-k2-k=0  теңдеуінің түбірлерінің біреуі төмендегілердің қайсысы?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	     k

	
	
	

	
	B
	
	    k2-1

	
	
	

	
	C
	
	    k-1

	
	
	

	
	D
	
	     k2

	
	
	

	
	E
	
	    k+1


	
	
	

	40


	Т
	
	     Егер a=34 болса logа243=?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1/4

	
	
	

	
	B
	
	    3/4

	
	
	

	
	C
	+


	    5/4

	
	
	

	
	D
	
	    0


	
	
	

	
	E
	
	    1


	
	
	

	41


	Т
	
	    Ќысқартыңыз:
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1

	
	
	

	
	B
	+


	    -a

	
	
	

	
	C
	
	    a+b

	
	
	

	
	D
	
	    1/(x-

	
	
	

	
	E
	
	    x/(x+


	
	
	

	42


	Т
	
	      -2, 1, 4, 7 … қандайда бір прогрессяның мүшелері. Осы прогрессияның жалпы мүшесін табыңыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    n+3

	
	
	

	
	B
	
	    -2+n

	
	
	

	
	C
	
	    2-3n

	
	
	

	
	D
	
	     -2+3n

	
	
	

	
	E
	+


	     -5+3n


	
	
	

	43


	Т
	
	      P(x,y,z)= 3x6-2x2y3-4x2y3z4+x5+4 көпмүшесінің дәрежесін тап.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	     9

	
	
	

	
	B
	
	    8

	
	
	

	
	C
	
	     7

	
	
	

	
	D
	
	    6


	
	
	

	
	E
	
	    5

	
	
	

	44


	Т
	
	    Төмендегі функциялардың қайсысы тақ функция?.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   x4+x2+2

	
	
	

	
	B
	
	    x3+2x2-x+3

	
	
	

	
	C
	
	    x2+x

	
	
	

	
	D
	
	    x5-x3-1


	
	
	

	
	E
	+


	     x7-x


	
	
	

	45


	Т
	
	      Шеңбердің ұзындығы 2-ге тең. Шеңбердің ауданын тап.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   1/2¶

	
	
	

	
	B
	
	   1/√2

	
	
	

	
	C
	
	    2¶

	
	
	

	
	D
	+


	     1/¶

	
	
	

	
	E
	
	    1/√2¶


	
	
	

	46


	Т
	
	     BC-AC=? функциясының анықталу облысын тап.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   BE

	
	
	

	
	B
	+


	   BA

	
	
	

	
	C
	
	    BC


	
	
	

	
	D
	
	    CE

	
	
	

	
	E
	
	    Дұрыс жауап жоқ

	
	
	

	47


	Т
	
	    Егер cos60 болса, sin780=?.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    2a+1

	
	
	

	
	B
	
	    a-1


	
	
	

	
	C
	
	     2a

	
	
	

	
	D
	
	     a/2

	
	
	

	
	E
	+


	       2a2+4a+1


	
	
	

	48


	Т
	
	    sin(arctg(3/4)+arcctg(3/4)=?.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    3/5

	
	
	

	
	B
	
	    6/25

	
	
	

	
	C
	
	     9/25


	
	
	

	
	D
	
	     16/25


	
	
	

	
	E
	+


	     24/25


	
	
	

	49


	Т
	
	   Теңдеуді шеш: cos(x-1)=√3/2.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    x=1±¶/3+2¶k, kZ

	
	
	

	
	B
	+


	      x=1±¶/6+2¶k, kZ

	
	
	

	
	C
	
	    x=1±¶/3+¶k, kZ

	
	
	

	
	D
	
	     x=1±¶/6+¶k, kZ

	
	
	

	
	E
	
	    x=1±¶/4+¶k, kZ
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	Т
	
	   Теңсіздікті шешіңіз: sin2x-3sinxcosx+2cos2x<0 .


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -¶ /4+2¶n<x<arctg2+2¶n, nZ

	
	
	

	
	B
	
	    -¶ /4+¶n<x<arctg2+¶n, nZ

	
	
	

	
	C
	
	    -¶ /4+¶n<x<¶ /4+¶n, nZ

	
	
	

	
	D
	+


	      ¶ /4+¶n<x<arctg2+¶n, nZ

	
	
	

	
	E
	
	     ¶ /4+¶n<x<arctg2+¶n, nZ
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	   Есептеңіз:
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -2

	
	
	

	
	B
	
	    -1

	
	
	

	
	C
	
	    1

	
	
	

	
	D
	+


	     2

	
	
	

	
	E
	
	    3
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    3/17

	
	
	

	
	B
	+


	      17/3

	
	
	

	
	C
	
	    1

	
	
	

	
	D
	
	    19/3

	
	
	

	
	E
	
	     3
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    24

	
	
	

	
	B
	
	    2-4

	
	
	

	
	C
	
	    21/4

	
	
	

	
	D
	
	    215/4

	
	
	

	
	E
	+


	       217/4
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    3√3

	
	
	

	
	B
	
	    3√5

	
	
	

	
	C
	
	    √10

	
	
	

	
	D
	+
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	Т
	
	     |1-√2| + |1+√2|=?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -1


	
	
	

	
	B
	
	     2


	
	
	

	
	C
	
	    -2√2

	
	
	

	
	D
	
	    0

	
	
	

	
	E
	+


	       2√2
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	Т
	
	     Айдос үйінен мектепке дейін 15 минутта жетуді жоспарлап, үйден шығады. Бірақ, жолдың 40%-ын өткеннен соң, математика кітабын үйде ұмытып кеткенін байқап, қайтадан үйге қайтады. Кітаппты алып, уақытында мектепке жетуі үшін жылдамдығын қанша есе арттыруы керек?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   2 


	
	
	

	
	B
	
	    7/4

	
	
	

	
	C
	+


	      7/3

	
	
	

	
	D
	
	    7/2

	
	
	

	
	E
	
	     4
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	    Егер 
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    2/3

	
	
	

	
	B
	
	    1/2

	
	
	

	
	C
	
	    3/4

	
	
	

	
	D
	+


	      3/5

	
	
	

	
	E
	
	     2/5
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	Т
	
	     Көбейткішке жікте: a(3b+3


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    (b+3)a

	
	
	

	
	B
	
	    3(a+

	
	
	

	
	C
	
	    (3+(1-

	
	
	

	
	D
	+


	      (b+3)(a+1)

	
	
	

	
	E
	
	     (3+(a-1)
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	     Ықшамдаңыз: 
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -a

	
	
	

	
	B
	
	    -b

	
	
	

	
	C
	
	    ab

	
	
	

	
	D
	
	    b

	
	
	

	
	E
	+


	       a
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[image: image54.wmf]0
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 теңдеуінің жалғыз нақты шешімі болуы үшін k неге тең болуы керек?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -4/3

	
	
	

	
	B
	
	    4/3

	
	
	

	
	C
	
	    5/3

	
	
	

	
	D
	+


	      -5/3

	
	
	

	
	E
	
	     -5/4
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	     Теңсіздікті шеш : |
[image: image55.wmf]1
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    (1/6)<x<1

	
	
	

	
	B
	
	    1<x<6

	
	
	

	
	C
	
	    x<(1/6)

	
	
	

	
	D
	
	    x>(1/6)

	
	
	

	
	E
	+


	       шешімі жоқ
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	Т
	
	     y=x2+mx+n параболасының төбе нүктесі (1,2)-ге болса, m+n қосындысын тап.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    3

	
	
	

	
	B
	+


	      1

	
	
	

	
	C
	
	    0

	
	
	

	
	D
	
	    -1

	
	
	

	
	E
	
	     -2
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	Т
	
	      Берілген x-1, 2x+5, 5x+1, …  тізбегі арифметикалық прогрессия құрайды. Осы арифметикалық прогрессияның алғашқы 10 мүшесінің қосындысын табыңыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    495

	
	
	

	
	B
	
	    510

	
	
	

	
	C
	
	    520

	
	
	

	
	D
	+


	      535

	
	
	

	
	E
	
	     540
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	       Егер 
[image: image56.wmf]3
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 болса, sin(45o+x)sin(45o-x)=?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -5/9

	
	
	

	
	B
	
	    -4/9

	
	
	

	
	C
	+


	      1/18

	
	
	

	
	D
	
	     4/9

	
	
	

	
	E
	
	     5/9
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    17/50

	
	
	

	
	B
	
	    9/25


	
	
	

	
	C
	
	    3/5

	
	
	

	
	D
	+


	      17/74

	
	
	

	
	E
	
	     81/84
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	Т
	
	     Теңсіздікті шешіңіз: tgx ≤ 1


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    x(-¶/2; ¶/2)

	
	
	

	
	B
	
	    x(-¶/2; ¶/4]

	
	
	

	
	C
	
	    x[-¶/2; ¶/2]

	
	
	

	
	D
	
	    x[-¶/2; ¶/2)

	
	
	

	
	E
	+


	       -¶/2 + ¶n < x ≤  ¶/4 +¶n, nZ
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	Т
	
	    Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
[image: image59.wmf]0
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    ((-1)n ¶/3+k¶; ±¶/3+2k¶ ), kZ

	
	
	

	
	B
	
	    ((-1)n+1 ¶/6+k¶; ±¶/3+2k¶ ), kZ

	
	
	

	
	C
	+


	      ((-1)n ¶/6+k¶; ±¶/3+2k¶ ), kZ

	
	
	

	
	D
	
	    ((-1)n+1 ¶/6+k¶; (-1)n+1+k¶ ), kZ

	
	
	

	
	E
	
	     ((-1)n ¶/3+k¶; ±¶/6+2k¶ ), kZ
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	Т
	
	     Теңдеуді шешіңіз: log2(log3(x-2)=1


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    5

	
	
	

	
	B
	
	    8


	
	
	

	
	C
	
	    10

	
	
	

	
	D
	+


	      11

	
	
	

	
	E
	
	     14
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	     Теңсізжікті шешіңіз: log2
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      (1,5; ∞)

	
	
	

	
	B
	
	    (2; ∞)

	
	
	

	
	C
	
	    (3/4; ∞)

	
	
	

	
	D
	
	    (1; 2)

	
	
	

	
	E
	
	     (2;  3)
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	Т
	
	    f(x)=5x3 функциясы берілсе,  f"(2)=?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      60

	
	
	

	
	B
	
	    54


	
	
	

	
	C
	
	    49

	
	
	

	
	D
	
	    69

	
	
	

	
	E
	
	     80
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[image: image61.wmf]x
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 функциясының  x[-2, 1/2] аралығындағы ең үлкен мәнән табыңыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    0

	
	
	

	
	B
	+


	      3


	
	
	

	
	C
	
	    1/4

	
	
	

	
	D
	
	    1/3

	
	
	

	
	E
	
	     1/2
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	Т
	
	       f(x)=∫(ex + 1)dx  болса,  f'(1)=?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    4

	
	
	

	
	B
	
	    2


	
	
	

	
	C
	
	    2e

	
	
	

	
	D
	+


	      e+1

	
	
	

	
	E
	
	     2e+1
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	Т
	
	      f(x)=∫cos2
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1/2

	
	
	

	
	B
	+


	      √3/2


	
	
	

	
	C
	
	    √2/2


	
	
	

	
	D
	
	    -√3


	
	
	

	
	E
	
	     -1/2
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	Т
	
	     Төмендегілердің қайсысы үшбұрыш құрайды?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      {5; 6; 12}

	
	
	

	
	B
	
	    {4; 3; 7}


	
	
	

	
	C
	
	    {1; 2; 1}

	
	
	

	
	D
	
	    {7,5; 2,5; 10}

	
	
	

	
	E
	
	     жұрыс жауап жоқ.
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	Т
	
	        Ішкі бұрыштарының қосындысы 1440 болатын көпбұрыштың қабырға санын табыңыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    9

	
	
	

	
	B
	+


	      10


	
	
	

	
	C
	
	    11

	
	
	

	
	D
	
	    12

	
	
	

	
	E
	
	     8
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[image: image65.wmf]abc

 үш таңбалы саны 9-ға қалдықсыз бөлінеді және 10-ға бөлінгенде 4 қалдық қалатын болса, a+b қосындысының мүмкін болған қанша мәні табылады? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1

	
	
	

	
	B
	+


	      2

	
	
	

	
	C
	
	    3


	
	
	

	
	D
	
	    4

	
	
	

	
	E
	
	     5
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    2/27

	
	
	

	
	B
	+


	      4/27

	
	
	

	
	C
	
	    25/12

	
	
	

	
	D
	
	    27/6

	
	
	

	
	E
	
	     1
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	      Егер 
[image: image68.wmf]n
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=2,(45) болса,  n неге тең? 

	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    2,(3)

	
	
	

	
	B
	
	    2,(5)

	
	
	

	
	C
	+


	      2,(4)

	
	
	

	
	D
	
	    2,(18)

	
	
	

	
	E
	
	     2,(36)
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   -1/2

	
	
	

	
	B
	
	    -1/3

	
	
	

	
	C
	+


	      1/2

	
	
	

	
	D
	
	    1/3

	
	
	

	
	E
	
	     1/8
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	      Теңдеуді шеш: 
[image: image70.wmf]8
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    12

	
	
	

	
	B
	
	    13

	
	
	

	
	C
	
	    14

	
	
	

	
	D
	+


	      15

	
	
	

	
	E
	
	     16
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	Т
	
	      Теңдеуді шеш: |x-2|+1=0


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    2

	
	
	

	
	B
	
	    1

	
	
	

	
	C
	
	    0

	
	
	

	
	D
	
	    -1

	
	
	

	
	E
	+


	       Жауабы жоқ.
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	     Ќысқартыңыз: 
[image: image71.wmf]axy
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    x/y

	
	
	

	
	B
	+


	      -x/y

	
	
	

	
	C
	
	    a/y

	
	
	

	
	D
	
	    -a/y

	
	
	

	
	E
	
	     (x-/y
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	Т
	
	      Төрт дос теңгеге түскі ас ішеді. Бірінші дос қалған үшеуі төлеген ақшаның үштең бірін төлейді. Екінші дос қалған үшеуі төлеген ақшаның төртте бірін төдейді. Їшінші дос қалған үшеуі төлеген пқшаның бесте бірін төдейді. Төртінші дос қанша ақша төледі?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1000

	
	
	

	
	B
	
	    1200

	
	
	

	
	C
	
	    1500

	
	
	

	
	D
	
	    1900

	
	
	

	
	E
	+


	       2300
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	Т
	
	     f(3x-2)=9x2-12x+5  болса, f(x)=?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      x2+1

	
	
	

	
	B
	
	    x2

	
	
	

	
	C
	
	    x2-1

	
	
	

	
	D
	
	    x2+2

	
	
	

	
	E
	
	     x2-2
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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	B
	
	    b

	
	
	

	
	C
	+


	      1/b

	
	
	

	
	D
	
	    1

	
	
	

	
	E
	
	     a+b
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	Т
	
	      |2x2-3x-2|=|x2-3x+2|  теңдеуін қанағаттандыратын x мәндерінің қосындысы қаншаға тең?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -3

	
	
	

	
	B
	
	    -2

	
	
	

	
	C
	+


	      0

	
	
	

	
	D
	
	    1

	
	
	

	
	E
	
	     2
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	Т
	
	      Теңсіздікті шеш: |5-2x|>11


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      x<-3  немесе x>8

	
	
	

	
	B
	
	    -3<x<8

	
	
	

	
	C
	
	    x>-3  немесе x>-8

	
	
	

	
	D
	
	    -3 ≤ x ≤ 8

	
	
	

	
	E
	
	     -8 ≤ x ≤ 3
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	Т
	
	       Геометриялық прогрессияның алғашқы мүшесі 64 және ортақ қатынасы ә.  Егер n-ші мүшесі де  ә  болса, n=?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      4

	
	
	

	
	B
	
	    5

	
	
	

	
	C
	
	    6

	
	
	

	
	D
	
	    8

	
	
	

	
	E
	
	     9
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -19/13

	
	
	

	
	B
	
	    -6/13

	
	
	

	
	C
	
	    1/2

	
	
	

	
	D
	+


	      7/13

	
	
	

	
	E
	
	     81/25
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	Т
	
	       ABC үшбұрышында a=√5, b=√2+1,  және c=√2-1 болса,  (=?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    15o

	
	
	

	
	B
	
	    30o

	
	
	

	
	C
	
	    45o

	
	
	

	
	D
	+


	      60o

	
	
	

	
	E
	
	     75o
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	Т
	
	      Теңдеуді шешіңіз:  sin3x=cos3x


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	       ¶/12+¶n/3, nZ

	
	
	

	
	B
	
	    ¶/6+¶n/3, nZ

	
	
	

	
	C
	
	    -¶/12+2¶n, nZ

	
	
	

	
	D
	
	    ¶/4+¶n, nZ

	
	
	

	
	E
	
	     -¶/12+2¶n/3, nZ
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	       Теңсіздікті шеш: 3sin
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    (arcsin
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	B
	
	    [arcsin
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	C
	
	    (-
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	D
	
	    (-
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	E
	+


	       Шешімі жоқ.
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	      Теңдеуді шеш: 4
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1

	
	
	

	
	B
	
	    4

	
	
	

	
	C
	+


	      100

	
	
	

	
	D
	
	    200

	
	
	

	
	E
	
	     250
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	Т
	
	      Теңдеуді шеш:: log3(5x-6)logx27=6


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    {1,2}

	
	
	

	
	B
	
	    {1,5}

	
	
	

	
	C
	+


	      {2,3}

	
	
	

	
	D
	
	    {2,5}

	
	
	

	
	E
	
	     {2,4}
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	Т
	
	      f(x)=x2-4√x  f'(4)=?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    4

	
	
	

	
	B
	
	    9

	
	
	

	
	C
	
	    8

	
	
	

	
	D
	
	    6

	
	
	

	
	E
	+


	       7
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	     y=xctgx  y'=?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -
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	B
	
	    ctgx

	
	
	

	
	C
	+


	      ctgx-
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	     1-
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	Т
	
	      ∫(x-2)f(x)dx=2x2-3x+t болса,  f(x) функциясының мәнін тап. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    4x-3

	
	
	

	
	B
	
	    x+3

	
	
	

	
	C
	+


	      (4x-3)/(x-2)

	
	
	

	
	D
	
	    (x-2)/3

	
	
	

	
	E
	
	    (4x2-3x+1)/(x-2) 

	
	
	

	98


	Т
	
	        g(x)=∫x.f(x)dx=x2-2x+15 болса,  f'(x) =?. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    3/5

	
	
	

	
	B
	+


	      2/3

	
	
	

	
	C
	
	    -2/3

	
	
	

	
	D
	
	    4

	
	
	

	
	E
	
	     3

	
	
	

	99


	Т
	
	       Тоғыз қабырғалы дұрыс көпбұрыштың ішкі бұрышының өлшемі неге тең?

	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    160

	
	
	

	
	B
	
	    156

	
	
	

	
	C
	
	    152

	
	
	

	
	D
	
	    144

	
	
	

	
	E
	+


	       140

	
	
	

	100


	Т
	
	       Пирамиданың табан қабырғалара 6 см, 8 cм болатын тік төртбұрыш. Јрбір бүйір қыры 13 см. Биіктікті табыңыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      12 см.

	
	
	

	
	B
	
	    14 см.

	
	
	

	
	C
	
	    12,5 см.

	
	
	

	
	D
	
	    16 см.

	
	
	

	
	E
	
	     15 см.

	
	
	

	101


	Т
	
	       82-3·42+(51ч3-15ч3)=?. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    26

	
	
	

	
	B
	+


	      28

	
	
	

	
	C
	
	    30

	
	
	

	
	D
	
	    32

	
	
	

	
	E
	
	    34

	
	
	

	102


	Т
	
	     {[3(1+5/3)ч1/7]х[(1/4+1/3)ч6]}-1 =?. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1/3

	
	
	

	
	B
	
	    1/6

	
	
	

	
	C
	
	    3/16

	
	
	

	
	D
	
	    9/49

	
	
	

	
	E
	+


	      49/9 

	
	
	

	103


	Т
	
	     81/3·322/5·641/6 =?. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    2

	
	
	

	
	B
	
	    4

	
	
	

	
	C
	
	    8

	
	
	

	
	D
	+


	      16

	
	
	

	
	E
	
	     32


	
	
	

	104


	Т
	
	      
[image: image92.wmf]0625

,

0

2

+

=?. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1/2

	
	
	

	
	B
	+


	      3/2

	
	
	

	
	C
	
	    5/2

	
	
	

	
	D
	
	    4/3

	
	
	

	
	E
	
	     2


	
	
	

	105


	Т
	
	         Егер |x-y|+2|y-x|=3 болса,  x2-2xy+y2=?. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -2

	
	
	

	
	B
	
	    -1

	
	
	

	
	C
	
	    0

	
	
	

	
	D
	+


	      1

	
	
	

	
	E
	
	     2
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	Т
	
	       Ықшамдаңыз: 
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    x

	
	
	

	
	B
	
	    1/x

	
	
	

	
	C
	+


	      1

	
	
	

	
	D
	
	    x+1

	
	
	

	
	E
	
	     x-1

	
	
	

	107


	Т
	
	           0,3·(x-y)=
[image: image96.wmf]24

4

3

+

x

болса,  y мәнін тап. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      -80

	
	
	

	
	B
	
	    -30

	
	
	

	
	C
	
	    0

	
	
	

	
	D
	
	    30

	
	
	

	
	E
	
	     50


	
	
	

	108


	Т
	
	      A жұмысшысы  2 сағатта бітіретін жұмысты  B жұмысшысы 3 сағатта, ал  B жұмысшысы  5 сағатта бітіретін жұмысты С жұмысшысы  7 сағатта бітіреді. Олай болса, C жұмысшысы 3 сағатта бітіретін жұмысты  А жұмысшысы қанша сағатта бітіреді. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    15/7

	
	
	

	
	B
	+


	      10/7

	
	
	

	
	C
	
	    13/7

	
	
	

	
	D
	
	    12/7

	
	
	

	
	E
	
	     11/7
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	Т
	
	        Егер 
[image: image97.wmf]3
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    64/3

	
	
	

	
	B
	
	    48

	
	
	

	
	C
	
	    32

	
	
	

	
	D
	+


	      64/9

	
	
	

	
	E
	
	     18


	
	
	

	110


	Т
	
	       f(x)=5x2  функциясы берілген.  f'(2) есептеңіз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    14

	
	
	

	
	B
	
	    8

	
	
	

	
	C
	+


	      20

	
	
	

	
	D
	
	    28

	
	
	

	
	E
	
	     24
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	Т
	
	       Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image101.wmf]1
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    {-1; 4}

	
	
	

	
	B
	
	    {-1}

	
	
	

	
	C
	
	    { 4}

	
	
	

	
	D
	
	    {-4; 1}

	
	
	

	
	E
	+


	      {1}

	
	
	

	112


	Т
	
	        Теңдеулер жүесін шешіңіз: {
[image: image102.wmf]1
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    (-2;1)

	
	
	

	
	B
	
	    (0;-1), (1;0)

	
	
	

	
	C
	+


	      (-2;1/5), (1;-2/5)

	
	
	

	
	D
	
	    (1;2/5)

	
	
	

	
	E
	
	     Шешімі жоқ

	
	
	

	113


	Т
	
	        an геометриялық прогрессиясының барлық мүшелері оң. Егер a3=3, a7=27 болса,  a15=?. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    35

	
	
	

	
	B
	
	    36

	
	
	

	
	C
	+


	      37

	
	
	

	
	D
	
	    39

	
	
	

	
	E
	
	     310


	
	
	

	114


	Т
	
	       ABC үшбұрышы берілген. Егер cosB-cosAcosB+sinAsinC=1 болса,  B =?. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    150o

	
	
	

	
	B
	
	    135o

	
	
	

	
	C
	
	    90o

	
	
	

	
	D
	+


	      60o

	
	
	

	
	E
	
	     45o 
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	Т
	
	        sin
[image: image103.wmf]5

¶

2

, cos
[image: image104.wmf]7

¶

, tan
[image: image105.wmf]5

¶

3

, cot
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¶

18



EMBED Equation.3[image: image107.wmf]функцияларының таңбаларын анықта.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    + - + -

	
	
	

	
	B
	
	    + + - +

	
	
	

	
	C
	+


	      + + - -

	
	
	

	
	D
	
	    - + + -

	
	
	

	
	E
	
	     + + + -


	
	
	

	116


	Т
	
	       sinx=1 теңдеуәнің   [0; 
[image: image108.wmf]2

¶

] аралығындағы түбірін табыңдар.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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	B
	+
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	C
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	D
	
	    
[image: image112.wmf]6

5¶



	
	
	

	
	E
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	117


	Т
	
	     Теңсіздікті шеш: sin2x<-
[image: image114.wmf]2

2

 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    x  (-
[image: image115.wmf]8

¶

5

+2¶k; -
[image: image116.wmf]8

¶

+2¶k )

	
	
	

	
	B
	+


	      x  (-
[image: image117.wmf]8

¶

3

+2¶k; -
[image: image118.wmf]8

¶

+2¶k )

	
	
	

	
	C
	
	    x  (-
[image: image119.wmf]8

¶

5

+¶k;  -
[image: image120.wmf]8

¶

+¶k )

	
	
	

	
	D
	
	    x  (-
[image: image121.wmf]8

¶

7

+2¶k;  -
[image: image122.wmf]8

3¶

+2¶k )

	
	
	

	
	E
	
	     x  (-
[image: image123.wmf]8

¶

5

+2¶k;  -
[image: image124.wmf]8

3¶

+2¶k )

	
	
	

	118


	Т
	
	      Теңдеулер жүйесін шеш: {
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    (-1,2)

	
	
	

	
	B
	
	    (2,3)

	
	
	

	
	C
	
	    (3,2)

	
	
	

	
	D
	+


	      (2,8)

	
	
	

	
	E
	
	     (7,4)


	
	
	

	119


	Т
	
	     Теңдеуді шешіңіз:.  4x+2x+1=15


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    log52

	
	
	

	
	B
	+


	      log23

	
	
	

	
	C
	
	    log35

	
	
	

	
	D
	
	    log43

	
	
	

	
	E
	
	     log34


	
	
	

	120


	Т
	
	        f(x)=
[image: image126.wmf]1
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x

    f'(x) =?. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
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	B
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	C
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	D
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	E
	
	     x-1


	
	
	

	121


	Т
	
	      f(x)=-4x2-4x-1 функциясының  өсу аралығын табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    (-∞, +∞)

	
	
	

	
	B
	+


	      (-∞, -1/2)

	
	
	

	
	C
	
	    (-∞, 1/2)

	
	
	

	
	D
	
	    (-1/2, ∞)

	
	
	

	
	E
	
	     (-1/2, 1/2)


	
	
	

	122


	Т
	
	       f(x)=3x2-ex+1/x+3 функциясының интегралын табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек


	
	A
	
	    x3+exlnx-3x+c

	
	
	

	
	B
	+


	      x3 - ex  +lnx-3x+c

	
	
	

	
	C
	
	    x3 - ex  +lnx-3x

	
	
	

	
	D
	
	    x3 - ex   1/x2 +3x+c

	
	
	

	
	E
	
	     x3+ex   - 1/x2+3x+c 


	
	
	

	123


	Т
	
	     f'(x)=3x2-2x+5, f(x)=7  берілген. f(x) функциясын табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    x3-x+2

	
	
	

	
	B
	
	    3x3-2x2+5x+2

	
	
	

	
	C
	+


	      x3-x2+5x+2

	
	
	

	
	D
	
	    x3+x2+5x+2

	
	
	

	
	E
	
	     x3+x2-5x+7


	
	
	

	124


	Т
	
	      Егер екі қабырғасы 10 және 12-ге  тең болса, үшбұрыштың үшінші қабырғасы қандай аралықта жатады. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    [2; ∞)

	
	
	

	
	B
	+


	      (2; 22)

	
	
	

	
	C
	
	    [1; 22)

	
	
	

	
	D
	
	    [1;∞)

	
	
	

	
	E
	
	     [2; 22] 


	
	
	

	125


	Т
	
	      Табан қабырғасы a, ал бүйір қырлары өзара перпендикуляр дұрыс үшбұрышты пирамиданың көлемі  неге тең?. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+
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	B
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[image: image133.wmf]6

2

3

a



	
	
	

	
	D
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	Т
	
	      
[image: image136.wmf]¾
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ab

432

 бес таңбалы саны 2-ге, 3-ке және 5-ке қалдықсыз бөлінсе, ның мәндерінің қосындысы неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    12

	
	
	

	
	B
	
	    15

	
	
	

	
	C
	+


	      18

	
	
	

	
	D
	
	    19

	
	
	

	
	E
	
	     21
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	Т
	
	       
[image: image137.wmf]2

3

1

1

1

3

1

1

1

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

è

æ

+

-

·
[image: image138.wmf]2

2

7

÷

ø

ö

ç

è

æ

=? 


	[Нет]
	1
	Лек


	
	A
	
	    -1/4

	
	
	

	
	B
	+


	      1/4

	
	
	

	
	C
	
	    1

	
	
	

	
	D
	
	    4

	
	
	

	
	E
	
	     8


	
	
	

	128


	Т
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    2·105

	
	
	

	
	B
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	C
	+
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16

·10-22

	
	
	

	
	D
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	E
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	Т
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	       3

	
	
	

	
	B
	
	    3/4

	
	
	

	
	C
	
	  5/6

	
	
	

	
	D
	
	    3/7

	
	
	

	
	E
	
	     0


	
	
	

	130


	Т
	
	      Теңдеуді шеш: |x+5|=x-5. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    x>5

	
	
	

	
	B
	
	    x=5

	
	
	

	
	C
	
	    x  5

	
	
	

	
	D
	
	    Барлық нақты сандар

	
	
	

	
	E
	+


	       Жауабы жоқ

	
	
	

	131


	Т
	
	      Ықшамдаңыз: 
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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[image: image149.wmf])

1

2

(

2

1

-

-

m

m
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	E
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	132


	Т
	
	      0 < x < 1  болса, төмендегілердің қайсысы қате? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    x2 < x

	
	
	

	
	B
	
	    x > x3 

	
	
	

	
	C
	
	    x < 1/x2

	
	
	

	
	D
	+


	      x < x2

	
	
	

	
	E
	
	     x < 1/x2

	
	
	

	133


	Т
	
	     Ќостанай мен  Көкшетау арасы 850 км. Таңғы сағат 7.00-де  Ќостанайдан жылдамдығы  90 км болатын автомобиль жолға шықты, ал Көкшетаудан жылдамдығы 80 км болатын автобус шықты. Сағат 8.00-де Ќостанайдан жылдамдығы 60 км болатын Камаз жолға шықты. Автобус автомобилмен кездескеннен қанша сағаттан кейін Камазбен кездеседі?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1

	
	
	

	
	B
	+


	      1,5

	
	
	

	
	C
	
	    2

	
	
	

	
	D
	
	    2,5

	
	
	

	
	E
	
	     3


	
	
	

	134


	Т
	
	      Егер 
[image: image152.wmf]5

x

=
[image: image153.wmf]4

y

=
[image: image154.wmf]2

x

 және 3x+4y+2z=108 болса,  y мәнін тап. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    30

	
	
	

	
	B
	
	    25

	
	
	

	
	C
	
	    20

	
	
	

	
	D
	+


	      16

	
	
	

	
	E
	
	     12


	
	
	

	135


	Т
	
	      g(x)=x2-21   берілген, g(5) =? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    5

	
	
	

	
	B
	+


	      4

	
	
	

	
	C
	
	    7

	
	
	

	
	D
	
	    3

	
	
	

	
	E
	
	     1


	
	
	

	136


	Т
	
	        (x+1)2-x-3=0  теңдеуінің түбірлерінің көбейтіндісі неге тең?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -1

	
	
	

	
	B
	+


	      -2

	
	
	

	
	C
	
	    1

	
	
	

	
	D
	
	    2

	
	
	

	
	E
	
	     3


	
	
	

	137


	Т
	
	       Теңсіздікті шеш: |3x+6|+|x2-x-6|≤0.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    0

	
	
	

	
	B
	
	    {-2}

	
	
	

	
	C
	+


	      {-2, 3}

	
	
	

	
	D
	
	    -2<x<0

	
	
	

	
	E
	
	     Шешімі жоқ

	
	
	

	138


	Т
	
	      Геометриялық прогрессияның алғашқы бес мүшесінің көбейтіндісі 1/243. Егер алғашқы мүшесі 1 болса, прогрессиянығ бесінші мүшесін тап. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1/81

	
	
	

	
	B
	+


	      1/9

	
	
	

	
	C
	
	    1/3

	
	
	

	
	D
	
	    -1/3

	
	
	

	
	E
	
	     -1/81


	
	
	

	139


	Т
	
	        ABC үшбұрышында  tgA=2 және  ctgB=1/5 болса, tgC неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -10/7

	
	
	

	
	B
	
	    -7/10

	
	
	

	
	C
	
	    1/10

	
	
	

	
	D
	+


	      7/9

	
	
	

	
	E
	
	     9/7
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	Т
	
	       Егер ctg2x=3/4 және  
[image: image155.wmf]2

¶

<x<
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3¶

 болса, cosx   мәні неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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	B
	+
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	C
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	D
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	141


	Т
	
	     Теңдеуді шеш:  sinx+|sinx|(x+1,5)2=0 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    0,5; -2,5; ¶(k+1), kZ

	
	
	

	
	B
	+


	      0,5; -2,5; ¶k, kZ

	
	
	

	
	C
	
	    0,5; -,5; ¶k, kZ

	
	
	

	
	D
	
	    0,5; -2,5; ¶k/2, kZ

	
	
	

	
	E
	
	     0,5; -2,5; ¶/4(k+2), kZ
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	Т
	
	       Теңсідікті шешіңіз: tg3x≤-1 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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	Т
	
	       lg
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -4

	
	
	

	
	B
	
	    -3

	
	
	

	
	C
	+


	      -2

	
	
	

	
	D
	
	    0

	
	
	

	
	E
	
	     1


	
	
	

	144


	Т
	
	       Егер  log2
[image: image184.wmf]÷
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=loga1 a>0  болса, x=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      4

	
	
	

	
	B
	
	    -1

	
	
	

	
	C
	
	    0

	
	
	

	
	D
	
	    2

	
	
	

	
	E
	
	     -4


	
	
	

	145


	Т
	
	      f(x)=sin3x+cos5x функциясының туындысын тап. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    cos3x-sin5x

	
	
	

	
	B
	+


	      3cos3x-5sin5x

	
	
	

	
	C
	
	    3cos3x+5sin5x

	
	
	

	
	D
	
	    sin3x-cos5x

	
	
	

	
	E
	
	     3sin3x+5cos5x
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	Т
	
	      f(x)=4sin3x берілген.болса,  f'(x)=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      12cos3x

	
	
	

	
	B
	
	    -4cos3x

	
	
	

	
	C
	
	    6cos3x

	
	
	

	
	D
	
	    12cosx

	
	
	

	
	E
	
	     -4cosx


	
	
	

	147


	Т
	
	       f'(x)=4x3-6x2-3 және f(0)=0 болса, f(x) функциясы неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    x4+6x3-3x+1

	
	
	

	
	B
	
	    x4-3x3-3

	
	
	

	
	C
	+


	      x3+2x2-3x

	
	
	

	
	D
	
	    4x4+6x3-3x

	
	
	

	
	E
	
	     x4-2x3-3x
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	Т
	
	  ∫(3x2-3)dx=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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3

x3-3x+c 

	
	
	

	
	B
	
	    x3+3x+c

	
	
	

	
	C
	
	    
[image: image186.wmf]2

3

x3+x+c

	
	
	

	
	D
	
	    x3-x2+c

	
	
	

	
	E
	+


	       x3-3x+c
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	Т
	
	      Тік бұрышты үшбұрыштың гипотенузасы 41 см-ге тең, ал оның ауданы 180 см2. Осы үшбұрыштың катеттерін табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      40 см, 9 см

	
	
	

	
	B
	
	    41 см, 90 см

	
	
	

	
	C
	
	    40 см, 41 см

	
	
	

	
	D
	
	    9 см, 90 см

	
	
	

	
	E
	
	     Жауабы жоқ.
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	Т
	
	       ABCD тік төртбұрышының  A төбесі арқылы тік төртбұрыш жазықтығына перпендикуляр AK түзуі жүргізілген. К нүктесінен тік төртбұрыштың төбелеріне дейінгі қашықтықтар  8 м-ге, 10 м-ге, 12 м-ге тең. AK кесіндісін табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    √5 м.

	
	
	

	
	B
	
	    3√5 м.

	
	
	

	
	C
	
	    4√5 м.

	
	
	

	
	D
	
	    5√2 м.

	
	
	

	
	E
	+


	       2√5 м.
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	Т
	
	     82-5·42+(48ч3-15ч5)=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      -3

	
	
	

	
	B
	
	    -1

	
	
	

	
	C
	
	    0

	
	
	

	
	D
	
	    1

	
	
	

	
	E
	
	     3


	
	
	

	152


	Т
	
	       0,1(2)ч0,(3)=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      11/30

	
	
	

	
	B
	
	    30/11

	
	
	

	
	C
	
	    27

	
	
	

	
	D
	
	    90

	
	
	

	
	E
	
	     100
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	Т
	
	      (-7·(-4·(--2=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      a9

	
	
	

	
	B
	
	    -a9

	
	
	

	
	C
	
	    a-9

	
	
	

	
	D
	
	    a13

	
	
	

	
	E
	
	     -a13
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	Т
	
	   √7x =49·√7=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    3

	
	
	

	
	B
	
	    4

	
	
	

	
	C
	+


	      5

	
	
	

	
	D
	
	    2

	
	
	

	
	E
	
	     1
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	Т
	
	     Теңсіздікті шеш: |5-3x|>7 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    4 < x < -2/3

	
	
	

	
	B
	+


	      x < -2/3; x>4

	
	
	

	
	C
	
	    x > 4;  x < 2/3

	
	
	

	
	D
	
	    x < -2/3; x < 4

	
	
	

	
	E
	
	     x > 4
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	Т
	
	    Ықшамдаңыз:  
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    3a

	
	
	

	
	B
	+


	      a-3

	
	
	

	
	C
	
	    a+3

	
	
	

	
	D
	
	    a

	
	
	

	
	E
	
	     -a


	
	
	

	157


	Т
	
	    1/x+y=2 және x+1/y=5 болса,  2x/y  қатынасы неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    4/5

	
	
	

	
	B
	
	    5/4

	
	
	

	
	C
	
	    5/2

	
	
	

	
	D
	+


	      5

	
	
	

	
	E
	
	     10
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	Т
	
	    Їш достың жастарының қосындысы 33-ке тең. Осы үш достың  6 жылдан кейінгі жастарының қосындысын тап. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    40

	
	
	

	
	B
	
	    45

	
	
	

	
	C
	
	    48

	
	
	

	
	D
	+


	      51

	
	
	

	
	E
	
	     54
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	Т
	
	    a/5=b/3=c/2 және  4a-3b+2c=60 болса, 3a-2b+c=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    32

	
	
	

	
	B
	
	    34

	
	
	

	
	C
	
	    42

	
	
	

	
	D
	+


	      44

	
	
	

	
	E
	
	     48
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	Т
	
	      Есептеңіз: 52+log55. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    625

	
	
	

	
	B
	+


	      125

	
	
	

	
	C
	
	    50

	
	
	

	
	D
	
	    15

	
	
	

	
	E
	
	     25


	
	
	

	161


	Т
	
	   a>0 үшін  x2+2ax-12=0  теңдеуінің бір түбірі a болса, теңдеудің екінші түбірі неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -2

	
	
	

	
	B
	
	    -3

	
	
	

	
	C
	
	    -4

	
	
	

	
	D
	
	    -5

	
	
	

	
	E
	+


	       -6


	
	
	

	162


	Т
	
	      |x2+x-12|/(x2-9)≤0 теңсіздігін қанағаттандыратын қанша бүтін сан бар? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    7

	
	
	

	
	B
	
	    4

	
	
	

	
	C
	+


	      5

	
	
	

	
	D
	
	    6

	
	
	

	
	E
	
	     8
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	Т
	
	     Ґспелі геометриялық прогрессияның алғашқы үш мүшесінің қосындысы 13, ал көбейтіндісі 27 болса, алғашқы бес мүшесінің қосындысы неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    112

	
	
	

	
	B
	
	    116

	
	
	

	
	C
	+


	      121

	
	
	

	
	D
	
	    134

	
	
	

	
	E
	
	     142


	
	
	

	164


	Т
	
	  14  
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    tgx

	
	
	

	
	B
	
	    ctg2x

	
	
	

	
	C
	
	    2cos2x

	
	
	

	
	D
	+


	      2ctg2x

	
	
	

	
	E
	
	     2sin2x
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	Т
	
	    4sin
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    
[image: image192.wmf]2

3



	
	
	

	
	B
	
	    1

	
	
	

	
	C
	+


	      √2

	
	
	

	
	D
	
	    √3

	
	
	

	
	E
	
	     2
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	Т
	
	    Теңдеуді шеш:  sinxчsin3x=4cos2x. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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¶

(2+2k), kZ

	
	
	

	
	B
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¶

(-1+2k), kZ

	
	
	

	
	C
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¶

(1+2k), kZ

	
	
	

	
	D
	+
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¶

(1+2k), kZ

	
	
	

	
	E
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¶

(1+2k), kZ
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	Т
	
	    Теңдеуді шеш:  sinx=-
[image: image198.wmf]2
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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¶

+¶n, nZ

	
	
	

	
	B
	
	     
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¶

+2¶n, nZ

	
	
	

	
	C
	+


	       (-1)n+1
[image: image201.wmf]4

¶

+¶n, nZ

	
	
	

	
	D
	
	     (-1)n
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+¶n, nZ

	
	
	

	
	E
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	Т
	
	     ex-8e-x+2=0  теңдеуінің түбірлерінің көбе»тіндісі неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -ln2

	
	
	

	
	B
	
	    -ln4

	
	
	

	
	C
	
	    ln3

	
	
	

	
	D
	+


	      ln2

	
	
	

	
	E
	
	     1


	
	
	

	169


	Т
	
	      f(x)=3-2x болса, f-1(81)=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -3

	
	
	

	
	B
	+


	      -2

	
	
	

	
	C
	
	    0

	
	
	

	
	D
	
	    1/2

	
	
	

	
	E
	
	     3/2


	
	
	

	170


	Т
	
	      f(x)=4/x2+0,02x берілген.   f'(-2) мәнін тап. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1

	
	
	

	
	B
	
	    1,002

	
	
	

	
	C
	
	    2

	
	
	

	
	D
	
	    2,002

	
	
	

	
	E
	+


	       1.02
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	Т
	
	    y=5lnx-x2 функциясының туындысын тап. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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	B
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	C
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	D
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	E
	+
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	Т
	
	      ∫(ex-1/x)dx=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    ex+1/x+c

	
	
	

	
	B
	+


	      ex-lnx+c

	
	
	

	
	C
	
	    xex-2/x2+c

	
	
	

	
	D
	
	    ex+lnx+c

	
	
	

	
	E
	
	     x3-3x+c


	
	
	

	173


	Т
	
	    ∫(sinx-cosdx=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    cosx + sina+c

	
	
	

	
	B
	
	    -cosx + xcosa+c

	
	
	

	
	C
	
	    xsina - sinx+c

	
	
	

	
	D
	+


	      -cosx - xcosa+c

	
	
	

	
	E
	
	     -cosx - sina+c


	
	
	

	174


	Т
	
	    Тік төртбұрыштың ұзындығы оның енінен екі есе үлкен. Тік төртбұрыштың енін 5м арттырғанда, оның ауданы 45 м2 артты. Тік төртбұрыштың алғашқы ұзындығы мен енін анықтаңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      9м ; 4,5м

	
	
	

	
	B
	
	    12м ; 4м

	
	
	

	
	C
	
	    15м ; 5м

	
	
	

	
	D
	
	    21м ; 7м

	
	
	

	
	E
	
	     36м ; 12м


	
	
	

	175
	Т
	
	     Цилиндр биіктігі 2м, табан радиусы 3м. Көлемін табыңыз.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    2¶ м3

	
	
	

	
	B
	
	    1,8¶ м3

	
	
	

	
	C
	+


	      18¶ м3

	
	
	

	
	D
	
	    16¶ м3

	
	
	

	
	E
	
	     20¶ м3
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	Т
	
	    Берілсе:  
[image: image209.wmf]a

85

 үш таңбалы саны 4-ке және 6-ға қалдықсыз бөлінсе, a-ның мәнін тап.


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    0

	
	
	

	
	B
	
	    1

	
	
	

	
	C
	+


	      2

	
	
	

	
	D
	
	    4

	
	
	

	
	E
	
	     6
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	Т
	
	Табыңыз:   
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    0,1

	
	
	

	
	B
	+


	      1

	
	
	

	
	C
	
	    1,2

	
	
	

	
	D
	
	    2

	
	
	

	
	E
	
	     2,3


	
	
	

	178
	Т
	
	  Табыңыз:  (3,6·10-7):(1,2·10-5) =? 

	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      3/102

	
	
	

	
	B
	
	    0,003


	
	
	

	
	C
	
	    3/10

	
	
	

	
	D
	
	    3·102

	
	
	

	
	E
	
	     1


	
	
	

	179
	Т
	
	 .Шешіңіз:   a(√3+√2)=√3+a√2  болса, а неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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	B
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	C
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	D
	+


	      1

	
	
	

	
	E
	
	     2
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	Т
	
	     Теңсіздікті шешіңіз: |2x-1|+|x-3|>0. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    x<1/2 және x>3

	
	
	

	
	B
	
	    x>1/2

	
	
	

	
	C
	
	    Ң <x<3

	
	
	

	
	D
	
	    ш

	
	
	

	
	E
	+


	       R
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	Т
	
	     Ықшамдаңыз: (x2-5x-14)ч
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    x

	
	
	

	
	B
	
	    x-7

	
	
	

	
	C
	+


	      x(x-7)


	
	
	

	
	D
	
	    x-5

	
	
	

	
	E
	
	     x(x-5)
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	Т
	
	    Егер 
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 болса, x+y+z қосындысы неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      2

	
	
	

	
	B
	
	    3

	
	
	

	
	C
	
	    4

	
	
	

	
	D
	
	    8

	
	
	

	
	E
	
	     10


	
	
	

	183


	Т
	
	   Бір жұмысты Мұрат жалғыз өзі 40 күнде, ал Шыңғыс 60 күнде бітіре алады. Екеуі бірге  4 күн жұмыс істегеннен соң, көмекке Ержан келді. Ќалған жұмысты үшеуі  16 күнде бітірген болса, Ержан бұл жұмысты жалғыз өзі қанша күнде бітіре алады? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    48

	
	
	

	
	B
	
	    64

	
	
	

	
	C
	
	    72

	
	
	

	
	D
	
	    80

	
	
	

	
	E
	+


	       96


	
	
	

	184


	Т
	
	      a/b=2/3, b/c=1/5 және  a+b+c=60 болса, а неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    8

	
	
	

	
	B
	+


	      6

	
	
	

	
	C
	
	    4

	
	
	

	
	D
	
	    2

	
	
	

	
	E
	
	     1


	
	
	

	185


	Т
	
	      f(x)=(e2x+e-2x)/2 болса, f'(0)=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      0

	
	
	

	
	B
	
	    1

	
	
	

	
	C
	
	    -3

	
	
	

	
	D
	
	    -1

	
	
	

	
	E
	
	     5


	
	
	

	186


	Т
	
	       Амалды орында: 
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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	B
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	C
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	D
	+
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	E
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	Т
	
	        Теңсіздікті шеш: 
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    x<-3

	
	
	

	
	B
	
	    x>3

	
	
	

	
	C
	+


	      -3<x<3

	
	
	

	
	D
	
	    -3≤ x ≤ 3

	
	
	

	
	E
	
	     R-{-3,3}


	
	
	

	188


	Т
	
	      Арифметикалық  прогрессия үшін a6=x және a11=y  берілген. a20- a10  айырвмы неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    (x-y)/5

	
	
	

	
	B
	
	    (7x-11y)/6

	
	
	

	
	C
	
	    4y-2x

	
	
	

	
	D
	
	    x-3y

	
	
	

	
	E
	+


	       2y-2x


	
	
	

	189


	Т
	
	    sin150o·cos210o·tg135o =? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -0,5

	
	
	

	
	B
	+


	      
[image: image223.wmf]4

3



	
	
	

	
	C
	
	    -1

	
	
	

	
	D
	
	    
[image: image224.wmf]2

3



	
	
	

	
	E
	
	     0
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	Т
	
	      sin930o =?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    
[image: image225.wmf]2

3



	
	
	

	
	B
	
	    -
[image: image226.wmf]2

3



	
	
	

	
	C
	
	    1/2

	
	
	

	
	D
	+


	      -1/2

	
	
	

	
	E
	
	     
[image: image227.wmf]2

2



	
	
	

	191


	Т
	
	      Теңдеуді шеш: sinx·cosx=1

	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    k¶/2,  kZ

	
	
	

	
	B
	
	    k¶,  kZ

	
	
	

	
	C
	
	    2k¶,  kZ

	
	
	

	
	D
	
	    ¶/2+2k¶,  kZ

	
	
	

	
	E
	+


	       шешімі жоқ

	
	
	

	192


	Т
	
	     Ықшамдаңыз: sin2x/(1-sin2x) 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1

	
	
	

	
	B
	
	    cos2x

	
	
	

	
	C
	
	    sin2x-1

	
	
	

	
	D
	+


	      tg2x

	
	
	

	
	E
	
	     -cos2x
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	Т
	
	         
[image: image228.wmf]3
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -16

	
	
	

	
	B
	+


	      -8

	
	
	

	
	C
	
	    4

	
	
	

	
	D
	
	    8

	
	
	

	
	E
	
	     16


	
	
	

	194


	Т
	
	       Егер x=log1020, y=log1040  және z=log100200 болса, төмендегілердің қайсысы дұрыс? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    x<y<z

	
	
	

	
	B
	
	    x<z<y

	
	
	

	
	C
	
	    y<x<z

	
	
	

	
	D
	
	    z<x<z

	
	
	

	
	E
	+


	       z<y<x


	
	
	

	195


	Т
	
	     x2+x-2 функциясының эстремум нүктелерін тап. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	     x=2 max нүкте

	
	
	

	
	B
	
	    x=0 min нүкте

	
	
	

	
	C
	+


	      x=-1/2 min нүкте

	
	
	

	
	D
	
	    x=-1/2 max нүкте

	
	
	

	
	E
	
	     x=1 max нүкте
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	Т
	
	      f(x)=cos2x функциясының  x=¶/3 нүктесіндегі туындысы неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      -
[image: image229.wmf]2

3



	
	
	

	
	B
	
	    
[image: image230.wmf]2

3



	
	
	

	
	C
	
	    -1/2

	
	
	

	
	D
	
	    1/2

	
	
	

	
	E
	
	     -3
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	Т
	
	        
[image: image231.wmf]ò
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    ln(x-1)+x+c

	
	
	

	
	B
	+


	      x-lnx+c

	
	
	

	
	C
	
	    2lnx+c

	
	
	

	
	D
	
	    x+lnx+c

	
	
	

	
	E
	
	     
[image: image232.wmf]c

x

x

x

+

-

2

2



	
	
	

	198


	Т
	
	       Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз y=cos(x/2), y=0, x=¶. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    2,5

	
	
	

	
	B
	
	    3

	
	
	

	
	C
	
	    2

	
	
	

	
	D
	
	    1

	
	
	

	
	E
	+


	       0
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	Т
	
	    ABC  тең қабырғалы үшбұрышқа іштей сызылған  PQRS квадрат берілген. Їшбұрыштың қабырғалары 12 см-ге тең болса, PQ неше см-ге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    24√3

	
	
	

	
	B
	
	    24√3-18

	
	
	

	
	C
	
	    12√3-6

	
	
	

	
	D
	+


	      24√3-36

	
	
	

	
	E
	
	     6
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	Т
	
	      Дұрыс төртбұрышты пирамиданың табан қабырғасы 9 см, ал бүйір жағынан биіктігі 6 см. Пирамиданың бүйір бетінің ауданын табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    152 см2

	
	
	

	
	B
	
	    148 см2

	
	
	

	
	C
	+


	      108 см2

	
	
	

	
	D
	
	    124 см2

	
	
	

	
	E
	
	     116 см2


	
	
	

	201


	Т
	
	     a мен b бүтін сан және  0<a<b болса, төмендегілердің қайсысы дұрыс?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      1/b<1/a


	
	
	

	
	B
	
	    b/a<a/b

	
	
	

	
	C
	
	    (a+<2a

	
	
	

	
	D
	
	    (b-<0

	
	
	

	
	E
	
	    Жауабы жоқ
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	Т
	
	       1,0(25)=?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	   1
[image: image233.wmf]198

2

 

	
	
	

	
	B
	
	    1
[image: image234.wmf]198

3



	
	
	

	
	C
	
	    1
[image: image235.wmf]198
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	D
	+


	      1
[image: image236.wmf]198
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	E
	
	     1
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	Т
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -3
[image: image239.wmf]3

2

 

	
	
	

	
	B
	
	    2
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2



	
	
	

	
	C
	+


	      -2
[image: image241.wmf]3

2



	
	
	

	
	D
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	E
	
	     
[image: image243.wmf]4

1



	
	
	

	204


	Т
	
	     
[image: image244.wmf]16

-
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 +
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6

=?

	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      2


	
	
	

	
	B
	
	    3√3

	
	
	

	
	C
	
	    √2 

	
	
	

	
	D
	
	    2√2

	
	
	

	
	E
	
	     3√2
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	Т
	
	       x>7 және  |-x+5|<2x-10 теңсіздігін шешіңіз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    x>10

	
	
	

	
	B
	
	    7<x<10 

	
	
	

	
	C
	
	     7<x<15 

	
	
	

	
	D
	+


	       x>5 

	
	
	

	
	E
	
	      x>7 
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	Т
	
	     Ќысқартыңыз: 
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      1 

	
	
	

	
	B
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	C
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	D
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	E
	
	     x
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	Т
	
	     Теңсіздіктер жүйесін шеш: 
[image: image252.wmf]x
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    [-1, 6]

	
	
	

	
	B
	+


	      (1, 3)

	
	
	

	
	C
	
	    (4, 8)

	
	
	

	
	D
	
	    [5, 8]

	
	
	

	
	E
	
	     (4, 8]

	
	
	

	208


	Т
	
	    Бөлмедегі еркектер саны әйелдердің санының 3/5 есесі. Бөлмедегі еркектер мен әйелдердің саны теңесу үшін бөлмеге 3 еркек кіріп, 7 әйел сыртқа шығуы керек. Алғашқы бөлмеде қанша адам бар еді?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    30 

	
	
	

	
	B
	
	    35

	
	
	

	
	C
	+


	       40

	
	
	

	
	D
	
	     45

	
	
	

	
	E
	
	     50

	
	
	

	209


	Т
	
	   Егер x/y=1/2 болса, 
[image: image253.wmf]x
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	       x 

	
	
	

	
	B
	
	     y

	
	
	

	
	C
	
	     1

	
	
	

	
	D
	
	    x+y

	
	
	

	
	E
	
	    2
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	Т
	
	     Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image254.wmf]z

y

z

y

4

2

4

2

2

+

-



	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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	B
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	C
	+
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	D
	
	     z/2

	
	
	

	
	E
	
	     y-z 

	
	
	

	211


	Т
	
	       6x2-x-2=0 теңдеуінің бір түбірі төмендегілердің қайсысы? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -2

	
	
	

	
	B
	
	     -1

	
	
	

	
	C
	+


	       -1/2

	
	
	

	
	D
	
	    1/2

	
	
	

	
	E
	
	    -2/3
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	Т
	
	     Теңсіздікті шеш: 
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	     -3<x<-2

	
	
	

	
	B
	
	   x<-3 немесе -2<x<3

	
	
	

	
	C
	
	    x<-3 немесе -2<x<4

	
	
	

	
	D
	
	    x<3 немесе -2<x<4

	
	
	

	
	E
	
	    -2<x<-3 немесе x>4

	
	
	

	213


	Т
	
	     Егер  a4=5/6 және a19=12 геометриялық прогрессияның мүшелері болса, a11·a12 көбейтіндісі неге тең?


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    9

	
	
	

	
	B
	+


	      10

	
	
	

	
	C
	
	    12

	
	
	

	
	D
	
	    16

	
	
	

	
	E
	
	     20
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	Т
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1

	
	
	

	
	B
	+


	      3/4

	
	
	

	
	C
	
	    1/2

	
	
	

	
	D
	
	    2/5

	
	
	

	
	E
	
	     0
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	Т
	
	      Теңдеуді шеш: sin2x+sin6x=3cos2x


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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m, mZ

	
	
	

	
	B
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	C
	+


	      -
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	D
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	E
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	Т
	
	       Теңдеуді шеш: cos3x=1,5


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      Шешімі жоқ

	
	
	

	
	B
	
	    x=
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¶

+¶n, nZ

	
	
	

	
	C
	
	    x=
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¶

+2¶n/3, nZ

	
	
	

	
	D
	
	    x=
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	E
	
	     x=
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	Т
	
	   Теңдеуді шеш: sin2x=cos2x


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
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m, mZ

	
	
	

	
	B
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¶

m, mZ

	
	
	

	
	C
	+
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¶

m, mZ

	
	
	

	
	D
	
	    -
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	E
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	Т
	
	       f(x)=
[image: image283.wmf]4
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 функциясының анықтау облысын табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      (-∞, 3)

	
	
	

	
	B
	
	    (0, 3]

	
	
	

	
	C
	
	    (0, 4]

	
	
	

	
	D
	
	    (0, 3)

	
	
	

	
	E
	
	     (0, 4)

	
	
	

	219


	Т
	
	       6logx3-log27x3=1 теңдеуінің түбірлерінің көбейтіндісі неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1/9

	
	
	

	
	B
	+


	       1/3

	
	
	

	
	C
	
	     1


	
	
	

	
	D
	
	     3

	
	
	

	
	E
	
	      9 

	
	
	

	220


	Т
	
	     Егер A(1; 3) және B(-3; 5)  нүктелері шеңбер диаметрінің ұштары болса, онда шеңбердің теңдеуін табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    (x+1)2+(y-4)2=2√5

	
	
	

	
	B
	+


	      (x+1)2+(y-4)2=5

	
	
	

	
	C
	
	     (x+1)2+(y-4)2=20

	
	
	

	
	D
	
	     (x-1)2+(y-4)2=20

	
	
	

	
	E
	
	      (x-1)2+(y-4)2=16

	
	
	

	221


	Т
	
	    f(x)=x3-3x функциясының өсу аралығын табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    [0, ∞)

	
	
	

	
	B
	
	    [1, ∞)

	
	
	

	
	C
	
	    [-1, 1]

	
	
	

	
	D
	+


	      (-∞, -1]U[1, ∞)

	
	
	

	
	E
	
	     R

	
	
	

	222


	Т
	
	      α-ның қандай мәнінде a(-2; 3; α) және b(0; -1; 4) векторларының арасындағы бұрыш доғал болады? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    (0; +∞)

	
	
	

	
	B
	
	    (-2; 2)

	
	
	

	
	C
	
	     (0,75; +∞)

	
	
	

	
	D
	+


	      (-∞; 0,75)

	
	
	

	
	E
	
	     (2; +∞)

	
	
	

	223


	Т
	
	        y=x2-x-2 функциясының графигі және  2x-y=4 функциясының графигімен шектелген фигураның ауданын табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      1/6

	
	
	

	
	B
	
	     1/5

	
	
	

	
	C
	
	    1/4 

	
	
	

	
	D
	
	     1/3

	
	
	

	
	E
	
	     2 

	
	
	

	224


	Т
	
	     Тең бүйірлі трапецияның үлкен табаны  3,5 м, бүйір қабырғасы 2 м, арасындағы бұрышы  60o-қа тең. Трапецияның кіші табанын табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      1,5 м 

	
	
	

	
	B
	
	    2 м

	
	
	

	
	C
	
	    1,1 м

	
	
	

	
	D
	
	    1 м

	
	
	

	
	E
	
	     1,4 м

	
	
	

	225


	Т
	
	      Конус жасаушысы 11 см және  табан жазықтығына 30о бұрышпен көлбеуленген. Биіктігін табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    5 см

	
	
	

	
	B
	+


	      5,5 см

	
	
	

	
	C
	
	    22 см

	
	
	

	
	D
	
	    3,5 см

	
	
	

	
	E
	
	     4,5 см

	
	
	

	226


	Т
	
	     N саны 4-ке, 5-ке және 6-ға қалдықсыз бөлінетін ең кіші төрт таңбалы сан болса, N санын табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1200

	
	
	

	
	B
	
	    1440

	
	
	

	
	C
	
	     1060

	
	
	

	
	D
	+


	      1020

	
	
	

	
	E
	
	     Дұрыс жауабы жоқ

	
	
	

	227


	Т
	
	      Егер 4/n=2,(12) болса, n неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    66/31


	
	
	

	
	B
	
	    71/36

	
	
	

	
	C
	
	     35/36

	
	
	

	
	D
	+


	      66/35

	
	
	

	
	E
	
	     65/36
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	Т
	
	       41·285-9·285=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    297

	
	
	

	
	B
	
	    295

	
	
	

	
	C
	
	     283

	
	
	

	
	D
	
	    232

	
	
	

	
	E
	+


	       290
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	Т
	
	        Теңдеуді шеш: 
[image: image284.wmf]8

4

2

-

x

 +
[image: image285.wmf]32

16

2

-

x

=6√7


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      3

	
	
	

	
	B
	
	    √3

	
	
	

	
	C
	
	     4

	
	
	

	
	D
	
	    2

	
	
	

	
	E
	
	     2√2

	
	
	

	230


	Т
	
	     |2x-4|+|x+3|  өрнегінің ең кіші мәні неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    0

	
	
	

	
	B
	
	    1

	
	
	

	
	C
	
	     2

	
	
	

	
	D
	
	    3

	
	
	

	
	E
	+


	       5

	
	
	

	231


	Т
	
	     Ықшамдаңыз: (a+b-2-(a-b+2 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    2a(c-

	
	
	

	
	B
	
	    4b(c-

	
	
	

	
	C
	
	     4c(a-

	
	
	

	
	D
	+


	      4a(b-

	
	
	

	
	E
	
	     2c(a-

	
	
	

	232


	Т
	
	     Егер 1/x+1/y=1/3,  1/y+1/z=1/6 және 1/x+1/z=1/9 болса, 3/x+3/y+3/z қосындысы неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      11/12

	
	
	

	
	B
	
	    11/18

	
	
	

	
	C
	
	     33/48

	
	
	

	
	D
	
	    11/36

	
	
	

	
	E
	
	     11/20
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	Т
	
	       A және B қалаларының арақашықтығы 480 км. Автомобиль A қаласынан B қаласына жолға шыққаннан 3 сағаттан кейін жылдамдығын 15 км/сағ арттырды және барлық жолды  7 сағатта жүріп өтті. Автомобильдің алғашқы жылдамдығын табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    90

	
	
	

	
	B
	
	    80

	
	
	

	
	C
	
	     75

	
	
	

	
	D
	
	    65

	
	
	

	
	E
	+


	       60

	
	
	

	234


	Т
	
	      a/2=b/3=c/4 және a·b·c=192 болса, b мәні неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    4

	
	
	

	
	B
	+


	      6

	
	
	

	
	C
	
	     8

	
	
	

	
	D
	
	    10

	
	
	

	
	E
	
	     12

	
	
	

	235


	Т
	
	       Есептеңіз: 
[image: image286.wmf]3
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      18

	
	
	

	
	B
	
	    27

	
	
	

	
	C
	
	     21

	
	
	

	
	D
	
	    9

	
	
	

	
	E
	
	     15

	
	
	

	236


	Т
	
	      x2-3x-1=0 теңдеуінің түбірлері x1 және x2 болса,  x1+x2  қосындысы неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      3

	
	
	

	
	B
	
	    2

	
	
	

	
	C
	
	     1

	
	
	

	
	D
	
	    -3

	
	
	

	
	E
	
	     -1

	
	
	

	237


	Т
	
	    Теңсіздікті шеш: 
[image: image287.wmf]0
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    x<-2

	
	
	

	
	B
	
	    x>3

	
	
	

	
	C
	
	     -2<x

	
	
	

	
	D
	
	    x<3

	
	
	

	
	E
	+


	       -2<x<3

	
	
	

	238


	Т
	
	      b3/b5=2b10/b13 теңдігін қанағаттандыратын геометриялық прогрессияның ортақ қатынасы неге тең? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    1/4

	
	
	

	
	B
	
	    4

	
	
	

	
	C
	
	     1/2

	
	
	

	
	D
	+


	      2

	
	
	

	
	E
	
	     8


	
	
	

	239


	Т
	
	      α =¶/17  sin13α ·cosα /(sin5α +sin3α)=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    -1

	
	
	

	
	B
	
	    -1/2

	
	
	

	
	C
	+


	       1/2

	
	
	

	
	D
	
	    1

	
	
	

	
	E
	
	     2

	
	
	

	240


	Т
	
	         
[image: image288.wmf]?
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	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    sin(x+y)

	
	
	

	
	B
	
	    cos(x+y)

	
	
	

	
	C
	
	     ctg(x-y)

	
	
	

	
	D
	
	    ctg(x+y)

	
	
	

	
	E
	+


	       tg(x+y)

	
	
	

	241


	Т
	
	     Теңдеуді шеш: 1-cos22x=0 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	+


	      (2n+1)¶/2,  nZ

	
	
	

	
	B
	
	    2¶n,  nZ

	
	
	

	
	C
	
	     2¶n,  nZ

	
	
	

	
	D
	
	   ¶n/2,  nZ

	
	
	

	
	E
	
	     ¶n,  nZ

	
	
	

	242


	Т
	
	       M0(3¶/4; 1) нүктесі арқылы өтетін y=cos2x+3  қисығына жүргізілген жанама теңдеуін жазыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    y=5x+1+5¶/2

	
	
	

	
	B
	
	    y=5x+5-¶/2

	
	
	

	
	C
	+


	       y=2x+3-3¶/2

	
	
	

	
	D
	
	    y=5x

	
	
	

	
	E
	
	     y=-1

	
	
	

	243


	Т
	
	      Теңсіздікті шешіңіз: log1/3(x-3)<2 

	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    (-∞, -7)U(-3, 2)

	
	
	

	
	B
	
	    (-∞, -7)U(-3, 5)

	
	
	

	
	C
	
	     (0, 3)

	
	
	

	
	D
	+


	      (28/9, ∞)

	
	
	

	
	E
	
	     (-7, -3) U(1, ∞)

	
	
	

	244


	Т
	
	    5·(0,2)lgx>(0,04)lg2 теңсіздігін қанағаттандыратын қанша бүтін сан бар? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    7

	
	
	

	
	B
	
	    17

	
	
	

	
	C
	
	     28

	
	
	

	
	D
	+


	      39

	
	
	

	
	E
	
	     55

	
	
	

	245


	Т
	
	       f(x)=x2-3x-3 функциясының өсу аралығын табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    (-∞; +∞)

	
	
	

	
	B
	
	    [0; ∞)

	
	
	

	
	C
	+


	       [3/2; ∞)

	
	
	

	
	D
	
	    [-3/2; ∞)

	
	
	

	
	E
	
	     (-3/2; 3/2)

	
	
	

	246


	Т
	
	         f(x)=(sin¶/2-2x)3  f'(x)=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    3(sin¶/2-2x)2

	
	
	

	
	B
	
	    -2x

	
	
	

	
	C
	+


	       -6(1-2x)2

	
	
	

	
	D
	
	    (1-2x)3

	
	
	

	
	E
	
	     cos2x

	
	
	

	247


	Т
	
	        ∫(x+1)20dx=? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    (x+1)21/20+c 

	
	
	

	
	B
	+


	      (x+1)21/21+c

	
	
	

	
	C
	
	     (x+1)19/19+c

	
	
	

	
	D
	
	   (x+1)18/18+c

	
	
	

	
	E
	
	     (x+1)21+c

	
	
	

	248


	Т
	
	         y=e3x+3 функциясының графигіне жүргізілген жанаманың қандай нүктесінде y=3x+1 түзуіне параллель болады? 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    (1; 0)

	
	
	

	
	B
	
	    (0; 1)

	
	
	

	
	C
	+


	       (0; -1)

	
	
	

	
	D
	
	    (-1; 0)

	
	
	

	
	E
	
	     (-1; 1)

	
	
	

	249


	Т
	
	     Трапецияның табандарының қатынасы  2:3 , орта сызығы 5 см. Табандарының ұзындықтарын табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    2 см;  8 см

	
	
	

	
	B
	+


	      6 см;  4 см

	
	
	

	
	C
	
	     5 см;  5 см

	
	
	

	
	D
	
	    1 см;  9 см

	
	
	

	
	E
	
	     3 см;  6 см

	
	
	

	250


	Т
	
	      Кубтың толық бетінің ауданы 24. Кубтың көлемін табыңыз. 


	[Нет]
	1
	Лек

	
	A
	
	    12

	
	
	

	
	B
	
	    16

	
	
	

	
	C
	
	     9

	
	
	

	
	D
	
	    3

	
	
	

	
	E
	+


	       8
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